1
COTATIONS DES BOVINS DESTINES A L'ENGRAISSEMENT F AcriM Etat 3-1
BOVINSMAIGRES  sewvanen-12  pu 21032016 au 2700372016 [anceAgririer .
Euro/Kg vif
RACES LIMOUSINS CHAROLAIS CROISES BLONDS D'AQUITAINE SALERS AUBRAC/GASCONS
SEXE M F M F M F M F M F M F
AGE 6/12 6/12 6/12 12/24 | 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24 | 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24
LIMOGES E| 310 295 280 2,75
= 6 66
u| 295 2,80 2,65]| 2,67
= 6 606
R
Poids (en KG) 250 300 350 | 270
TENDANCE APPORT FAIBLE. COURS SANS CHANGEMENT.
CLERMONT-FERRAND E
U 2,70 2,67 2,63 2,31 2,68 268 2,64
= 6 6 (=) = 6 6
R 2,56 2,52 247 2,13 2,28 228 2,26 2,53 253 2,49
= 6 6 (=) = 6 6 = 6 6
Poids (en KG) 300 350 400 450 500 [ 270 300 350 400 450 500 | 270 400 | 300 350 400 450
TENDANCE OFFRE LIMITEE, COURS RECONDUITS
DIJON E
U 2,72 257 2,53 237 224| 2,36 223
(= () 001 (=) (5)|-002 -0,02
R 2,29
0,01
Poids (en KG) 300 350 400 450 500 270 400
TENDANCE MARCHE STABLE. PLUS DIFFICILE EN FEMELLE
TOULOUSE E| 3,30 3,20 2,90 2,80 2,85 4,00 3,55 3,40
= 6 66 = = 6 (=)
u| 300 300 270|275 2,65 2,60 2,60 255 240|240 210] 3,40 3,30 2,90 2,40 230 2,35
= 6 66 = 60 6 6 606 16 6 (=) = 6 6
R| 255 2,60 2,20| 2,20 2,35 2,30 2,30 2,10 210|220 2,10] 260 2,50 2,40 2,15 215 2,15
= 6 66 = 60 6 6 60l a1 6 (=) = 6 6
Poids (en KG) 250 300 350 | 270 300 350 400 450 500 | 270 400 | 250 300 350 450 | 270 400 300 350 400 450 500 | 270 400
TENDANCE COURS RECONDUITS.
NANTES E
U 2,95 2,67 2,95 2,67 3,40 325 3,05
0,02 (=) 002 (=) 0,02 0,02 0,02
R 2,67 2,67
(=) =
Poids (en KG) 250 300 350 | 270 | 300 350 400 450 500| 270 400 | 300 350 400 450 500 | 270 400 | 250 300 350 450 | 270 400
TENDANCE ECOULEMENT REGULIER .
NANCY E
U
R
Poids (en KG)
TENDANCE
MOYENNE NATIONALE E| 317 3,04 284 2,77 2,85 4,00 3,55 3,40
= 6 6|6 (=) = 6 (=)
Ul 297 289 267270280 260 253 237 224|236 223|267 262 261 255 240|237 210] 3,40 3,28 3,05 2,90 2,47 2,40 2,42
= = ¢ =) ool (¢ 001 (= (3]|-002 002 = = (= = =) | =) (=) | 0,01 001 0,02 = (=) (= =
R| 255 2,63 2,20| 2,20 2,67 2,29 2,42 237 236 2,10 210|218 2,10] 260 2,50 2,40 2,28 228 2,26 2,25 225 2,24
= = 6|06 (=) -0,01 = 60 6 6 606 16 6 (=) = 6 6 = 6 6
Poids (en KG) 250 300 350 [ 270 | 300 350 400 450 500 270 400 | 300 350 400 450 500 | 270 400 | 250 300 350 450 | 270 400 | 300 350 400 450 500 | 270 400 | 300 350 400 450 500 | 270 400




